KIT PER PRESE A STAFFA - KIT FOR CLAMP SADDLES - KIT POUR COLLIERS DE PRISE
KIT PARA COLLARINES DE TOMA - KIT FUR ANBORSCHELLEN - KOMM/IEKT AN CEAEN

CODE 1099 O

Kit composto da 2 viti e 2 dadi in acciaio inox A4 - Kit made of 2 screws and 2 nuts of A4 stainless steel
Kit composé par 2 vis et 2 écrous en acier inoxydable A4 - Kit compuesto de 2 tuercas y 2 tornillos de acero inoxidable A4
Kit gebildet aus: 2 Schrauben und 2 Muttern aus rostfreiem Stahl typ A4 - KomnnexT 2 60nT0B, 2 raek U3 CTanbHOr0 HepxkasetoLLero Ad

CODE DIM CODERIF.
1019025
1020 0 25
1026 0 25
1027 0 25
1019 0 32-40
1020 0 32-40
1026 @ 32-40
1027 0 32-40

1099000005001 M6x30

1099000001001 M8x40

CODE 1099 O

Kit composto da 4 viti e 4 dadi in acciaio inox A4 - Kit made of 4 screws and 4 nuts of A4 stainless steel
Kit composé par 4 vis et 4 écrous en acier inoxydable A4 - Kit compuesto de 4 tuercas y 4 tornillos de acero inoxidable A4
Kit gebildet aus: 4 Schrauben und 4 Muttern aus rostfreiem Stahl typ A4 - KomnnekT 4 601T0B, 4 raek 113 CTanbHOro HepxasetoLLero Ad

CODE DIM CODERIF.

1019 0 50-63-75
Lol ol ol o 1020 0 50-63
_ 1099000002001 MBx40
1026 0 50-63-75
1027 0 50-63
10190 90-110
1020 0 75-90-110
1026 0 90-110
1027 0 75-90-110

444

1099000003001 M8x50

CODE 1099 O

Kit composto da 6 viti e 6 dadi in acciaio inox A4 - Kit made of 6 screws and 6 nuts of A4 stainless steel
Kit composé par 6 vis et 6 écrous en acier inoxydable A4 - Kit compuesto de 6 tuercas y 6 tornillos de acero inoxidable A4
Kit gebildet aus: 6 Schrauben und 6 Muttern aus rostfreiem Stahl typ A4 - KomnnexT 6 601T0B, 6 raek 13 CTanbHOr0 HepxxapetoLLero A4

CODE DIM CODERIF
10190125
1020 0 125

1099000006001 M8x60
1026 0 125
1027 0 125

" ZRbELTA DELT



CODE 1099 O

Kit composto da 6 viti, 6 dadi e 6 rondelle in acciaio inox A4 - Kit made of 6 screws, 6 nuts and 6 washers of A4 stainless steel

Kit composé par 6 vis, 6 écrous et 6 rondelles en acier inoxydable A4 - Kit compuesto de 6 tuercas, 6 tornillos y 6 arandelas de acero
inoxidable A4 - Kit gebildet aus: 6 Schrauben, 6 Muttern und 6 Unterlegscheiben aus rostfreiem Stahl typ A4

KommnekT 6 60nToB, 6 raex 1 6 Lalib 13 CTaNbHOro HepXaBeioLLero Ad

et 5 CODE DIM CODE RIF
1 Q 10190 160

o] 1099000009001 MBY60
o) 1026 0 160

)

o 1019 0 200

) 1099000010001 M10x100
1026 0 200

CODE 1099 - LABLU

0

Kit composto da 2 viti, 2 dadi e 2 rondelle in acciaio inox A4 - Kit made of 2 screws, 2 nuts and 2 washers of A4 stainless steel
Kit composeé par 2 vis, 2 écrous et 2 rondelles en acier inoxydable A4 - Kit compuesto de 2 tuercas, 2 tornillos y 2 arandelas de acero inoxidable A4
Kit gebildet aus: 2 Schrauben, 2 Muttern und 2 Unterlegscheiben aus rostfreiem Stahl typ A4

KomnnekT 2 60nT0B, 2 raek v 2 Wwaiib 13 CTanbHOro HepxxasetoLLero A4

ee CODE DIM CODE RIF
o) 1031LABLUG 25 Now
1099000013001 M6x30
10321ABLUG 25 fow
= E 1031 LABLU @ 32-40 oo
1099000014001 M8x40
1032 LABLU 0 32-40  Now

CODE 1099 - LABLU

0

Kit composto da 6 viti, 6 dadi e 6 rondelle in acciaio inox A4 - Kit made of 6 screws, 6 nuts and 6 washers of A4 stainless steel

Kit composé par 6 vis, 6 écrous et 6 rondelles en acier inoxydable A4 - Kit compuesto de 6 tuercas, 6 tornillos y 6 arandelas de acero
inoxidable A4 - Kit gebildet aus: 6 Schrauben, 6 Muttern und 6 Unterlegscheiben aus rostfreiem Stahl typ A4
KomnnekT 6 601T0B, 6 raek v 6 waiib 13 cTanbHoOro HepxxagetoLLero A4

DELT

CODE DIM CODE RIF.
1031 LABLU @ 50-63  Now

1099000015001 M8x40
1032 LABLU 0 50-63 Moo
1031 LABLU@ 7590 Now

1099000016001 M8x50
1032 LABLU@ 75-90  Now
1031 LABLU@ 110 Now

1099000017001 M8Y60
1032 LABLUG 110 Now

éRIIDELTA %



